



男子偷拍被逮个正着



打开包翻东西



疑似将偷拍设备存储卡咬碎



地铁到站他仓促逃跑 视频截图

这个人在地铁上偷拍裙底 姑娘当场反击 拍视频曝光

男子已投案自首,一年多前他就因偷拍被拘了5天

乘坐地铁时,没想到被一名男子偷拍……4月21日晚,网友“小查查阿”发微博讲述了自己的遭遇,她说自己在南京地铁上遭遇偷拍,她不仅当场呵斥该男子删除偷拍视频,并拍下了现场视频。这条微博迅速在网上发酵,地铁警方介入调查。昨天,偷拍者乔某投案自首,据了解,乔某在一年多前曾在地铁上偷拍女乘客裙底被警方处罚。目前,被偷拍的女子已经与地铁警方取得了联系,据了解她是一名空姐。

现代快报记者 顾元森

网上热传

地铁上,女乘客大声呵斥吓跑偷拍男子

4月21日晚9点多,网友“小查查阿”发了一条微博,微博中称:“晚上吃完饭回家遇到地铁变态!偷拍裙底,自带的设备非常完善,黑色手拎包包边放个摄像头,手机控制专拍女生裙底!我多次用手里的东西遮挡摄像头但变态越来越过分,必须曝光他!”这名网友在微博中上传了自己呵斥男子的视频。

在视频中可以看到,涉嫌偷拍的是一名30岁左右的男子,一开始这名男子不承认自己偷拍。被偷拍女孩质问:“赶紧删掉(视频),要不然我报警了!”视频中那名男子眼神躲闪,在女孩再三要求他删除视频后,这名男子终于说:“我删(视频)!”随后,男子疑似将存储卡咬碎。视频显示,

在女孩质问男子的过程中,周围有不少地铁乘客,也许不少人还不明白发生了什么,没有人上前将男子控制住。最后,那名男子趁地铁到站,逃之夭夭。

微博发出后,迅速引发网友转发、评论。“你很勇敢,但也要保护好自己!”“姑娘你好棒!如果地铁里其他人不那么呆呆地看着,能帮你教训他就更好了!希望公安能去捉了他,以示警戒!”网友纷纷评论,截至昨天下午5点,该微博的评论已经超过了4600条。在网友纷纷为被偷拍女孩点赞的同时,也有网友表示,“万一激怒对方完全可能是另一种结局,视频中也可以看到没有路人站出来帮忙,建议女生遇事能躲的千万不要硬拼!”

最新进展

迫于压力偷拍者自首,曾因偷拍被处罚

这名女网友的微博也引起了南京地铁警方的关注。昨天中午11点多,南京地铁公安分局政工办副主任施大江发布微博称,偷拍者乔某已到地铁公安分局中和村派出所投案自首,他对猥亵行为供认不讳。不过施大江表示,事发当晚地铁警方没有接到受害人报警,希望受害女生尽快与警方联系,协助调查。

经查,乔某今年31岁,无业,事发当晚,他将索尼运动摄像机藏在运动包内,拉链拉开一角露出摄像头,利用手机遥控进行偷拍。他在地铁内偷拍女性已经不是

第一次了,2014年8月他曾因偷拍女乘客裙底被地铁警方处以行政拘留5日处罚。

昨天下午,现代快报记者从南京地铁公安分局了解到,被偷拍的女生已经与地铁警方取得了联系,当事女子是一名空姐。当天晚些时候,当事女子已经到警方处协助调查。

不少人表示,乔某用比较专业的设备在地铁上偷拍女性,可能并不单是出于变态的心理,有可能是偷拍视频,从中牟利。警方表示,对此警方正在做进一步调查。

事件背后

男子想偷拍视频卖给非法网站?

4月21日,发生在南京地铁的一幕并非个别,有人怀疑,这个男子拍摄后不是自己观看,而是卖给一些非法网站牟利。据了解,女生遭遇偷拍的场所五花八门,让人防不胜防,这一切的背后极可能存在一条黄色产业链。

2008年12月,中国传媒大学南广学院一名大三女生在公共浴室偷拍同学洗澡,被当场抓了现行。而经追查后发现,这个偷拍者此前还拍了其他女同学的洗澡照片,并且已经卖给了色情网站。2014年,北京警方捣毁的一个偷拍团伙中,也有一名专在试衣间偷拍同性的女性成员。

据了解,偷拍者最初还是以满足自己的心理需求为出发点;慢慢地,那些原本只是用来

当作共同爱好的坏习惯,在互联网时代的便利条件下进化成了首尾相扣、环环相接的色情产业链。

对偷拍团伙而言,偷拍到的视频有足够的“猛料”,就能够获得网站购买者的青睐。在清晰度能够保证的情况下,如果拍到的女性漂亮、身材性感,能拍到女性的脸,就能卖到不错的价钱。据称,最受欢迎的还是所谓的“经典”片段。“名人也可以,不需要特别有名的,只要稍微有点脸面的,都能卖出好价钱。”一般这样的视频,每十分钟可以卖出500-1000元的价格;如果赶上打击偷拍比较严厉的时段,收购价格还会直线上升。色情网站买到这些内容后,再卖给网上的观看者。

女生防偷拍攻略

● 地铁车厢

在地铁车厢遇到身下有闪光物时要提高警惕,很有可能是摄像头的反光。在车厢内穿裙装坐着时,要把包放在自己腿上,两手放在前面,起到遮挡作用

● 自动扶梯

走上自动扶梯后,选择侧身站身位,并尽量靠近电梯内侧,同时用手压住裙摆

● 试衣间

进入试衣间后,不要急着更换衣物,应首先观察周围环境,看看隐秘角落有无偷拍设备

● 超市

购物时拉着购物车走,不要推着走,这样偷拍者就无法靠近了

相关新闻

“8岁女孩被母亲男友强行带走后溺亡”后续报道 嫌疑人还没抓到 悬赏金提高到五万



犯罪嫌疑人 警方供图

快报讯(记者 陶维洲)4月14日下午,南京江宁陆郎社区发生一起恶性案件,8岁女孩婷婷(化名)被人溺亡(现代快报4月16日曾报道)。事发后,南京江宁警方迅速锁定嫌疑人,并于4月19日发布通缉公告,悬赏两万元征集破案线索。目前,警方已经将悬赏额提高到了五万元。

4月21日下午1点45分,江宁警方再次发布悬赏通缉公告,通缉该起重大刑事案件犯罪嫌疑人嵇仁兵。记者注意到,悬赏金额从两天前的两万元提升为五万元,以下是部分公告内容:嵇仁兵,身份证号码:320121198110253518,男,35岁,江宁铜井人,身高1.7米左右,平头,上身穿深黑色夹克衫(右臂有一图案,下摆为松紧口),下身穿深色长裤,脚穿皮鞋,左手手腕受伤绑白布或纱布。请广大群众注意发现嫌疑对象,积极提供线索,对于提供线索抓获犯罪嫌疑人的,奖励5万元。

联系人:
丁警官18913839155
彭警官18913978678